

Посещение Центрального Аэрогеодезического предприятия

10-11 апреля 2019 года студенты 10,11-й и 12-й групп военной кафедры Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства с целью ознакомиться с производственным процессом на практике посетили компанию Центральное Аэрогеодезическое предприятие. Минашкина Н.А. - начальник отдела создания электронных топографических карт предприятия - встретила студентов, рассказала о существующих мерах безопасности на территории предприятия. Начальник отдела Минашкина Н.А. ознакомила студентов с работой предприятия и отметила, что в настоящее время предприятие занимается обновлением 1:25 000 электронных топографических карт. Современные программы (программное обеспечение), используемые при создании электронных карт (GIS), Panorama, Arc GIS и Auto CAD, вызвали большой интерес у студентов, они поставили перед собой цель - изучить вышеперечисленные программы.



Космические фотографии, используемые для создания и обновления электронных топографических карт, вызвали большой интерес у студентов. Специалисты Центрального Аэрогеодезического предприятия рассказали студентам, что создание электронных топографических карт включает в себя два этапа: первый этап работ выполняется на территории предприятия, в помещениях, второй этап - на местах, территории с использованием современного топогеодезического оборудования. Оба этапа требуют от специалистов опыта и точности. Специалисты также указали на конфиденциальность карт, а также на тот факт, что созданные электронные топографические карты должны четко и наглядно представлять текущую ситуацию.

После короткого ознакомления с деятельностью и выполняемыми задачами предприятия студенты начали задавать вопросы. Один из вопросов, который их интересовал, заключался в том, какими теоретическими знаниями и практическими умениями должен обладать специалист, чтобы работать на этом предприятии. Студенты получили подробные ответы на свои вопросы.



Следующим местом ознакомления стал рабочий процесс предприятия. Здесь специалистами предприятия были даны практические рекомендации по созданию и обновлению электронных топографических карт. Для ознакомления с богатой историей Центрального Аэрогеодезического предприятия студенты были приглашены в музей предприятия. Старое оптическое топогеодезическое оборудование, установленное в музее, произвело большое впечатление на студентов. Студенты были убеждены, что каждый из инструментов, установленных в музее, был в свое время высокоточным инструментом. В конце визита студенты военной кафедры ТИИМСХ и специалисты предприятия сфотографировались на память.

Военная кафедра ТИИМСХ и Центральное Аэрогеодезическое предприятие поставили перед собой цель продолжить сотрудничество для повышения интереса у студентов к выбранной профессии и воспитания их в духе патриотизма.

В конце мероприятия директор Центрального Аэрогеодезического предприятия Акмаль Солижонович Омонов от имени ректора ТИИМСХ, профессора У.П.Умурзакова получил благодарность за вклад в оказание практической помощи в проведении мероприятий со студентами, проходящими военную подготовку на военной кафедре. В свою очередь, директор предприятия Омонов А.С. пообещал обеспечить работой (4-5 человек) активных, образованных студентов.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.